

Egtved d. 30. april 2019

## Styregruppemøde – Onsdag den 3. april 2019

Tilstede: Kent, Anna, Villy, Kurt, Niels

### Referat:

#### 1) Konstituering:

Formand: Kent  
Næstformand; Anna  
Kasserer. Kent  
Sekretær: Niels

Der skal følges op på fremtidsmuligheder (Eksempel Anne Marie Dahl)

#### 2) Årsmøde:

Antallet af deltagere utrolig lavt (12), det laveste antal nogensinde.  
Godt møde med fokus på samarbejde

#### 3) Prioritering af opgaver:

- a) Møde med Ældresagen.
- b) Egtvedgruppen i samarbejde med Ældresagen.  
Medfører at Egtvedgruppen kan deltage i de kurser, som Ældresagen har.  
Afholde et fællesmøde med de frivillige sociale foreninger/grupper afholdes i Ågård
- c) Stigruppen skal over i Udviklingsrådets regi.  
Frivillig centret arbejder med sociale forhold,  
Stigruppen arbejder med opgaver i naturen (Landbrug og Fødevarer).
- d) Foldere: p.t. stoppet idet det skal over i et arbejdsgruppe sammen med Ældresagen for at holde tilbuddene i rimelige overskuelige og for at undgå sammenblanding af opgaverne.
- e) IT opgaver løses af Ældre Sagen, EFC henviser til Jens Olesen og Georg Rasmussen.
- f) Værktøjskassen arbejder videre i FCE

#### 4) Møde med Ældresagen afholdes i Ågård (Se under ”3”)

#### 5) § 18:

Igen nyheder, afventer møde i Frivilligrådet.

#### 6) Økonomien er fornuftig og god.

**7) Status for grupperne:**

Stolegymnastikken: Kører godt alle tre steder.

Besøgs- indkøbsvenner: God aktivitet og fået tilgang af nye frivillige.

Værktøjskassen: Kører ok, har haft lidt flere henvendelser her i forårets start

Stigruppen: Kører rigtig godt.

**8) Eventuelt**

Spis Sammen den 28. april. Arbejdshold er fastlagt og plan udsendes til de involverede.

Næste møde: 18. juni 2019 kl. 08:30

Referent

*Niels Mastbjerg*